

“送训进校”简报

本期目录

- 数读送训 - 1
- 每堂课，都是一次“考核” - 2
- 送训合影 - 3
- 绿舟人感言 - 4

数读送训

2020年11月9日至12日，东方绿舟选派120名教师教官从青浦区经3个小时150公里车程前往崇明区开展“送训进校”活动，共有8所学校高一90个班级2832名学生，高二69个班级2347名同学参加军事训练。



崇明区
开训仪
式留影

每堂课，都是一次“考核”

军事训练是高级中学学生的必修内容，是学校实施素质教育的重要措施。按照教育部、原总参谋部、原总政治部关于印发《高级中学学生军事训练教学大纲》的通知规定，高级中学学生军训包括集中军事训练和军事知识讲座两部分。东方绿舟在学生军训活动中注重增强青少年的国防观念，加强他们在纪律、作风的训练，并行之有效的将社会主义核心价值体系融入其中，从而让他们真正的在教育中受益，在潜移默化中提升国防意识。

经过多年的摸索与积累，2019年营地印发了《国防教育教官职级评聘工作方案》，对符合条件的教官分别授予相应的职级。今年有26名教官进行职级晋升，除了考核日常工作外，营地还要求每名教官进行一次“军事训练公开课”，由学校教师和营地教师教官组成听课小组，对职级晋升的教官进行考核。本次崇明送训进校，恰逢一年一次“考核季”，教师教官们稳扎稳打，把每一堂课都视为对自己的一次历练，也很珍惜教授同学们知识技能的机会，以自己优异的课堂表现交出满意答卷。



课

堂



剪

影





上海市崇明中学送训组



上海市堡镇中学送训组



上海市工程技术管理学校长兴校区送训组



送训合影

上海市扬子中学送训组



上海市民一中学送训组



上海市民本中学送训组



上海市横沙中学送训组



上海市工程技术管理学校主校区送训组



上海市城桥中学送训组

绿舟人感言

国防教育教学部教官居家健有感而发，本周来到了崇明区开展送训进校，在这一段时间的工作开展中，让我想起了部队生活，我的部队是地空导弹部队，是一支机动性强的部队，在建国初期也就是有着这样一支部队，靠着少量的装备，一个理念“全营一杆枪”来保卫着全国的领空安全，不让敌人来犯。我感觉现在也是这样，绿舟人所有人也应该像这一杆枪一样，在送教的路上，不畏艰难，奋力前进。把送训进校工作做到最好，让每一个学生能学习、了解到国防知识，真正做到对每一个学生负责。

国防教育教学部教官陈震有感而发，本次我所参加的是崇明区堡镇中学的“送训进校”工作。堡镇中学对我来说有种特殊的情感，记得我刚刚加入东方绿舟参与国防教育工作，第一次独立完成带队教学的就是堡镇中学。当时我经验还很缺乏，但是学生非常配合，也让我的带队教学工作有了一个非常好的开端。这一次的“送训进校”工作，让我也对堡镇中学有了更深的认识。



“哇，真的是我们的教官，教官好，您还记得我们吗？”崇明区高三学子在学校偶遇去年参加东方绿舟国防教育的带训教官薛佳华，薛教官询问她们的学习情况，勉励她们始终保持“团结、紧张、严肃、活泼”的优良作风，做一个自律自强、知行合一的行动者，希望同学们学思践悟、奋发有为，走好人生的长征路，走好新时代的长征路。



更多精彩请关注东方绿舟抖音号和微信公众号。